

Novi subvencionisani potrošački i keš krediti u Eurobank EFG

Beograd, 31. mart 2010 – Od danas Eurobank EFG počinje da prima zahteve građana za nove, subvencionisane dinarske gotovinske i potrošačke kredite za kupovinu domaćih proizvoda i usluga. Eurobanka, kao jedan od najvećih kreditora u segmentu stanovništva, do sada je aktivno podržavala sve programe Vlade Srbije u cilju obuzdavanja negativnih posledica finansijske krize, i treća je banka u Srbiji u 2010. po plasmanu subvencionisanih potrošačkih kredita građanima.

Dinarski gotovinski krediti u Eurobanki biće odobravani zaposlenima i penzionerima sa mesečnim primanjima do 80.000 dinara, u maksimalnom iznosu do 300.000 dinara. Kamatna stopa za korisnike kredita je fiksna, a kreće se između 7,5% i 8,95% godišnje, uz rok otplate do 36 meseci i grejs period od 12 meseci.

Dinarski potrošački krediti mogu se iskoristiti za kupovinu roba proizvedenih u Srbiji i plaćanje domaćih turističkih putovanja. Potrošački krediti se odobravaju u dinarima, sa rokom otplate do 36 meseci i grejs periodom do 12 meseci, po godišnjoj kamatnoj stopi od 7,5%. Iznos kredita je bez ograničenja, odnosno zavisi od kreditne sposobnosti klijenta.

Klijenti Eurobank EFG koji se odluče za subvencionisane kredite takođe će biti u mogućnosti da iskoriste i druge prednosti koje nude krediti u Eurobank EFG, kao što su brza i jednostavna procedura odobranja kredita, kao i mogućnost plaćanja mesečnih rata posredstvom automatizovanog sistema za plaćanje (APS), bez čekanja u redovima.

Eurobank EFG je već sredinom februara svojom ponudom dinarskih keš i refinansirajućih kredita sa fiksnom kamatnom stopom na 3 godine dala svoj individualni doprinos podršci nacionalnoj valuti, povećanju kupovne moći građana i bržem privrednom rastu.

Detaljne informacije o subvencionisanim kreditima za građane mogu se dobiti u svima filijalama Eurobanke širom Srbije, ili besplatnim pozivom na korisnički servis EuroPHONE 0800 1111 44/ Opcija 4.

*

Eurobank EFG Grupa je evropska bankarska organizacija čija ukupna aktiva iznosi 84,3 milijarde evra (za fiskalnu 2009). Grupa zapošljava više od 23.000 ljudi i nudi svoje proizvode i usluge kroz mrežu od preko 1.600 filijala i prodajnih mesta, kao i alternativnih kanala distribucije.

Eurobank EFG Grupa prisutna je u Grčkoj, Bugarskoj, Srbiji, Rumuniji, Turskoj, Poljskoj, Ukrajini, Velikoj Britaniji, Luksemburgu i na Kipru. Članica je EFG Grupe, međunarodne bankarske grupacije prisutne u više od 40 zemalja.

Više informacija o Eurobank EFG može se naći na internet stranici www.eurobank.gr i www.eurobankefg.rs.

Za dodatne informacije možete se obratiti ovlašćenoj agenciji za odnose sa javnošću, McCann Erickson Public Relations na telefon 011/2029-600, Kontakt osobe: Ivana Pavlović 063 345-329 i Aleksandra Kokanović 063 851-6551.